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- при отриманні необхідної товщини нанесеного шару феропорошка 
вимкнути зварювальний струм та ланцюги живлення, зупинити верстат. 
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Статистичні дані за останні десятиліття свідчили про зниження загальної 

кількості зайнятих в аграрному секторі економіки України. Це стосувалось як 
кількості найманих працівників підприємств, установ та організацій, так і 
власників присадибних господарств. Так, на початку 2000-х років 
середньостатистичне аграрне підприємство України мало у штаті до 200 
працівників, а після 2015 року – в середньому не більше 50. До переліку 
згаданих підприємств не включено аграрні холдинги, оскільки їх чисельність 
загалом знаходилась на рівні 5%, а  із розмірами понад 10 000 га – близько 0,3% 
від кількості підприємств. Водночас відбулось зростання обсягу 
сільськогосподарських угідь в обробітку з розрахунку на одного зайнятого в 
аграрному виробництві працівника загалом від 10 – 15 до майже 50 – 100 га і 
більше, якщо зважати на великі агрохолдинги. Прогнозується, що проблема 
забезпеченості кадрами аграрного сектору поглиблюватиметься війною в 
України. 

На нашу думку, роботизація здатна знівелювати негативні аспекти цього 
процесу, адже власник зможе управляти та забезпечувати функціонування 
технологічних процесів роботизованого виробництва значно ефективніше та з 
істотно меншими витратами праці й часу. Сама ж праця при цьому набуває 
більш привабливого характеру, що може мотивувати молодь до роботи в 
агросекторі. Інтелектуалізація, що є основою роботизації аграрного 
виробництва дозволить в цілому суттєво зменшити не лише економічні втрати 
внаслідок нераціонального використання обмежених трудових ресурсів, але 
може дати поштовх розвитку нових професій, пов‘язаних з обслуговуванням 
вказаних інноваційних технологій, що матиме компенсувальний характер для 
одночасного вивільнення працівників. 

Також в цьому може полягати сенс відродження сільських територій на 
інноваційних засадах концепції їх розвитку.  

Роботизація праці в агрокомплексі – це шлях для оптимізації процесів, 
витрат, залучення молоді в галузь. Уже сьогодні можна спостерігати, як 
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вітчизняний агробізнес  залучає роботів у землеробстві, молочному скотарстві, 
прогнозуванні обсягів та продажів аграрної продукції. 
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Загальновідомо, що кремній становить 27,6 % в масі земної кори, але 

продукція з його використанням відрізняється широким спектром. Поширене 
його використовують у виробництві комп'ютерних чипів, автомобільних 
запчастин, скла, бетону тощо. В очищеному вигляді він є складником сонячних 
батарей, процесорів, сировиною для виробництва герметиків, дезодорантів, а 
також силікону, який широко застосовується в медицині. 

Бувши другим за поширеністю елементом на Землі, кремній виявився в 
дефіциті, що створило загрозу стабільності для безлічі промислових галузей, 
які зосереджені на продукуванні від автомобільних запчастин до комп'ютерних 
компонентів. Загалом склалась несприятлива ситуація для всієї світової 
економіки. Не став винятком навіть такий специфічний і останнім часом 
привабливий напрям, як майнинг криптовалют, що потребує процесорів з 
великою кількістю напівпровідникових елементів. Через вищевказані причини 
ця сфера також стає менш рентабельною, оскільки виробники комп‘ютерних 
процесорів вимушені підіймати ціну на свій товар. 
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